



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **Társkeresés helyett rablás**

**A Kiskunhalasi Járási Ügyészség rablás bűntette miatt vádiratot nyújtott be a Kiskunhalasi Járásbírósághoz egy 37 éves és egy 36 éves budapesti férfi ellen, akik 2013. február 23-án egy internetes társkereső oldalon megismert német férfit mórícgáti otthonában úgy raboltak ki, hogy altatószert kevertek a kávéjába.**

A fiatalabb vádlott 2013 februárjában egy internetes társkereső oldalon ismerte meg a Mórícgáton élő német sértettet. A levelezéseik során sikerült annyira a bizalmába férkőznie, hogy személyes találkozót beszéltek meg. A találkára a vádlott magával vitte bűntársát is, előtte megbeszélték, hogy a randevút arra használják fel, hogy kirabolják az egyedül élő német férfit, evégből porrá tört altatószert vittek magukkal.

A két vádlott 2013. február 23-án, délelőtt 10-11 óra körüli időben érkezett meg gépkocsival a sértett tanyájára. A konyhában kávézni kezdtek, ahol a fiatalabb vádlott titokban belekeverte az altatóport a sértett kávéjába. Azért, hogy a német férfi ne gyanakodjon, társa ezután kettesben hagyta a fiatalabb férfit és a sértettet. Rövid idő múlva a sértett a kávéjába kevert szertől mélyen elaludt, öntudatlan állapotba került, ekkor a fiatalabb férfi jelzett a közelben várakozó bűntársának, aki visszatért a tanyára. A vádlottak ezután közösen átkutatták a tanyát és onnan műszaki és informatikai eszközöket, szerszámgépeket, lakásfelszerelési tárgyakat, fagyasztott élelmiszereket és ruhaneműket loptak el mintegy 800 ezer forint értékben, majd gépkocsival távoztak a helyszínről.

A sértett csak a kora esti órákban tért magához, ekkor vette észre, hogy kirabolták, majd feljelentést tett. A bűncselekménnyel okozott kár nem térült meg.

A vádlottak közül az idősebb férfi előzetes letartóztatásban van, bűntársa viszont ismeretlen helyen tartózkodik, ezért vele szemben távollétében emelt vádat a járási ügyészség.

Kecskemét, 2014. január 30. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész